

## Zápis ze schůze představenstva bytového družstva „Pšenčík“

Dne: 4. 12. 2017 19:20

**Přítomni:**

Martin Vejražka (MV)  
 Daniel Jonáš (DJ)  
 Jan Röthing (JR)  
 Martin Stejskal (MS)  
~~Jiří Šálek (JŠ)~~

**Hosté:**

~~omluven~~

I	Odečty měřidel 5.-6. 12. + měření oleu + kontroly měření	JV	
II	Výměna oleu p. Gama účinné finanční fa + výměna oleu strojeva	JR	
III	Býst 328 Běží hl. p. rollam	JV	
IV	Vyúčtování 2016 nadopl. p. Benionem - úhradem		
V	Šleřky - přeměštlu 205 do pravidelného	JV JR	
VI	205 dr. Opletal - nic nového		
VII	Vyúčtování bytových provozů & ročním vyúčtováním		
VIII	Výtaly zvon účinné na sjednání zov. služba objednání opravy ~ 90 tis Kč	JŠ	

IX	Goulb. s rekonstrukci p. Lomá 329 výhled		
X	Vstupní dvůr 683 - oprava objektivna		
XI	Rekonstrukce přístupu formou zastřešení Geopolis	JR	

Příští schůze představenstva:

2. 1. 2018 19. 70

Zapsal:

Ověřil:

*[Handwritten signature]*